O000menne U cucTEMaTH3ALHSA H3YYCHHOI'0O MaTepuajia 1mo TeMe
«PanuoHa/ILHbIE YHCJIA»

eas ypoka:

— y4damuecs AOJDKHbBI 3HATh MPAaBUJIA CIIOXKEHUS, BBIUMTAHNS, YMHOXKECHUS U JICJICHUS
paIoHaIbHBIX YHUCEI, YMETh CHCTEMAaTU3UPOBATh YUCOHBIM MaTepHaIl IPH
HaXO0XKJICHUH YKCEN, TPOTHBOMOJOXKHBIX JTaHHBIM M M300paKEHUH HX Ha
KOOPJAMHATHOW MPSAMOW; CPaBHEHUW YHCEN M HAXOXKJICHUU MOAYJISA YHUCEN, PEIICHUN
YPaBHEHUU U 3a]1a4;

3agaum ypoka:

- CIIOCOOCTBOBATh PAa3BUTHIO YMEHUM yJariuxcsi 000011aTh MOJy4YEeHHbIC 3HAHUS,
POBOJIMTH aHAIIW3, CUHTE3, CPABHEHMUSI, 1eTIaTh HEOOXOJUMbIE BBIBOJIbI;

- IIOBBICUTH YPOBCHb OCMBICIICHUSA YHalllTUMUCA U3YYCHHOI'O MaTCpHrajia,

- 00ecreunTh YCIIOBUSA VISl pPa3BUTHS YMEHUI M HABBIKOB paOOThI ¢ UCTOYHUKAMU
y4eOHOM ¥ HAYYHO-TEXHUYECKON nHpOpMaIINy;

- obecrieunTh YCIOBHUA OJIA pa3BUTHA YMGHI/If/’I rpaMOTHO, YCTKO U TOYHO BbIPAKATb
CBOHM MBICJIN,

- CO3J1aTh Ha YPOKE yCJIOBHU, 06€CHeUII/IBaIOHlI/IC BOCIIMTAHHUC aKKYPAaTHOCTHU U
BHHUMATCIIbHOCTHU IIPU BBIIIOJIHCHUU pa60T C IPUMCHCHHUCM KapaHJdallla 1 HHHGﬁKH;

- 00ecreYnTh BBICOKYIO TBOPYCCKYIO AKTHBHOCTD ITPH BBIITOJJHCHHUH HCCTAHIAPTHBIX
3a4a4 1 3aaa4 MOBBIIIICHHOMN CJIOKHOCTH,

- BOCIIUTHIBATh UHTEPEC K MaTEMaTUKE, IPUMEHSISI HHTEPECHBIC 3a/IaHMs], HCTIOb3YsI
paznuaHbie (GOPMBI PaOOTHI.

Tun ypoka: 06001eHue u cuctemMaTu3ays 3HaHUH
Oo6opyaoBanme: pa3aaTOUYHBIN MaTepHUal, MYJIbTUOOP, PYUKH, TETPAIH.
Cmpyxkmypa ypoka

1. Opra"u3aiMoHHbIM MOMEHT 1-2 MUH.

2. Cool1mieHue TeMbl, IIeNd ypoka | MuH.
3. I[IpoBepka momannHero 3ajlands 2 MHH.
4

BreimonHeHue yqanmMucs pa3iIMuHoOro poja 3aJaHuii 0000IIaroIero u

CHUCTEMATU3UPYIOLIETO XapaKTepa. 15 muH.

5. TlpoBepka BeIOMHEHUS PadbOT, KOPPEKTHUPOBKA (ITPH HEOOXOTUMOCTH ) 15
MUH.

6. ®opmynHrpoBaHUE BHIBOAOB MO U3YYEHHOMY MaTepraity S5 MUH.

7. OlieHKa pe3yJbTaTOB ypoKa 2 MUH.

8. IlonBeneHue UTOrOB ypoKa 2 MHH.

9. CooO1ienue noMamrgero 3agadus 1 -2 MuH.



. Opranu3anMoOHHBIE MOMEHT IPUBETCTBUE, ONPEACIIEHUE OTCYTCTBYIOIINX,
MPOBEpKa TOTOBHOCTH YyYalUuXcs K YPOKY M KaOMHETa, OpraHu3alusi BHUMaHus,
OOBSIBIISIETCS] TEMA U LIEJIb YPOKa.

a) HaCTpOil ieTell Ha MIOJOTBOPHYIO pabOTy Ha YPOKE;

0) 3amKuCh TEMBI YpPOKa B TETPa/IH;
Yuurens jkenaaeT yfauu pedsTam U BcensieT UM YBEPEHHOCTb B CBOMX 3HAHUSAX.
Il. [IpoBepka goMalIHero 3ajaHus

B3sTh Ha MpoBEpPKY HECKOIBKO TETPaEH, C OCTAIbHBIMU IPOBEPSIEM (PPOHTATBHO.

1)5S(x-=7)-3(x—-4)=-27 Oter: x = -2
2)3x+2(2x-3)+7(x—-2)=8 OtBet: x =2

3)4(x—-3)-16-5(x-5) =0 OtseT: X = -3
4)3(2x—5)+4x-5(x—-3)=27 OtBet: x = 5,4

Axrtyannsanus 3HaHAu. [Ipe3enranms.

Yemuvwte ynpaswcnenust:

1.lassr yucna: -10;-8,5;-5; -0,6; 0; ; 3,7; 5; 8.
a) BeIOEpUTE U3 IAHHBIX YKcel: 1) HaTypalibHbIE; 2) LeTbIe; 3) palMOHAIbHBIE;
4) moJIOXKUTENbHBIE, 2) OTPUIIATENbHBIE, 3) MPOTUBOMOJIOXKHBIE. .. OTBET: -5 U 5

0) Kakue JBa YKciia Ha3bIBAIOTCS MPOTUBOIIOIOXKHBIMHU?; 4YeMYy paBHA UX cymMMma?;
npou3BeacHue?

B) HAlANTE MOTYJTU JAHHBIX YHCET;
') BeIOEpUTE HAaMOOJIbIIIEE YUCIIO; HaUMEHBIIIEE;

1) KaKue 4rciia Ha3bIBAIOTCS LENBIMU?; pallHOHAILHBIMU ?

YnpaxxHeHus
1. Haiigure 3HaYeHHUs BbIPaKeHM.
-56 + 67 -0,2 -4 -20: (-4) 100: (-2,5)
-19,1-13,1 -22+ 35 -3,7+2,8 8,2+ (-8,2)

2. [locTaBbTE BMECTO * 3HAKH «+» WIH «-» TaK, YTOOBI MOJTYYHIOCH BEPHOE
PaBEeHCTRBO.
*10 + (*5) =-5 *8+(*9) =1 *10 + (*10) =-20
*30 + (*10) =40 *5 +(*5) =0 *10 + (*10)=20



3. HaiiTu omu0Ky B pellieHUH ¥ UCTIPABUTH ee.

27 -4>0 =27 =27 0-(27)=0

-63>3 0-40>(-6) - (-6) -625 > 124

-50 - 8> 27 -18:(-2) <4 -36:6=06

A)2x+15=7 0)6—12a=4 B)2-(4y-3)=21
2x=15-7 -12a=-6 +4 8y—-3=21
2x =8 -12a=-2 8y=21+3
X=4 a=6 8y =124

V=3
NuauBuayaibHas padora no kaproukam (3 yyamuxcsi).
Kaprouka 1. Pemure ypaBHenue: 8,4 — (x — 3,6)=18
Kaprouka 2. Pemute ypaBuenue: -0,2x - (-4) =-0,8
Kaprouka 3. Pemute ypaBuenune: (-2-) :x=(11-):(-1-)
Omeemvl K KAPMOUKAM:
1) 6; 2) -1; 3) 4/15.
BbInmoTHUTH THMHACTHKY JJIsI TJ1a3
IIncbMeHHO BHIMOTHUTH YIPAKHEHHUS
1. HalinuTe 3HaYeHHe BhIpaskeHHsl.( 33aHKUE BBITIOIHSIOT 10 pPsAjaM, 3 dejoBeKa y
JTIOCKH)
a)-0,8-(1,7-51)-6,3:(-09)+1,1 Otser : 10,82
0)35-(-56+49)+7,2:(-0,8)-54 Ortger: - 16,85
B)-14-(31-7,2)-0,64:(-16)+15 Otgert: 7,64
2. 3apaua. M3zeecmno, umo ypoeeHb 800bl 8 peKe USMEHAEeMCs 30 KadiCOblll Yac HA a
om. Kax

UBMEHUMCSL YPOBEHb 800bL 8 peKe 3d 2% cymok? Pewwume 3a0auy npu a =114 |, = -1,

6.

- [IpounTaem 3anauy, HaIMCAaHHYIO HA KapTouke. Benyx unraer ...

AHanu3 3agaun:

- 4TO U3BECTHO B 3aj7a4e’?

- YeMy paBHO 3Ha4YeHUeE a?

- TIOJIOKUTEIBLHOE YHMCJIO MOKA3bIBAET IOBBIIICHUE WM IMOHMKEHUE YPOBHS BOJIbI B
peke?

- @ YTO MOKa3bIBAET OTPULIATEIBLHOE YHUCIIO?

- YTO HEOOXOAMMO y3HATh B 3a7a4e?

- 3Hasi, 4TO YPOBEHb BOJbI M3MEHSIETCS 3a KaxIbld yac Ha 1/4 am wiu Ha -1,6 oM
MOKHO JIM Y3HaTh, KaKk U3BMEHUTCS YPOBEHB BOJIbI B PEKE 3a 2 CYTOK?

- KaK MepeBecTu CyTKU B yachl? Kakoe nelicTBue HE0OXOAUMO BBITIOTHUTE?

1
2= - 24).
23 -24)
- A MOKHO COCTaBUTbH BBIPAKEHHE K ATOM 3a1aue?
a-( 2% - 24) (3anucarb Ha JOCKE)

Pemenne 3amaun y nocku



- Kto0 xoTen Ob1 mopadorarh y J0CKU? 2% 24 =156 (1)

1/4 - 56= 14 (nqm) — MOBBICUTCS YPOBEHB BOJIBI B peke Ha 14 mwm;

-1,6 - 56 =- 89,6 (1M) — MOHU3UTCS YPOBEHb BOJIBI B peke Ha 89,6 nm.
3amnuiinemM OTBET.

DU3KYIbTMUHYTKA

JlomaiuHee 3ag1anue:

1) - 20 +....=.38 cocTaBUTH IIECMOYKY, UCIIOJIb3Ys BCE BUBI H3YUCHHBIX YUCEIT U BCE
BO3MOYKHBIE JIEHCTBHS HAJl HUMU;

2) Peminth ypaBHEHHUS:

a)7+x=1-13,7|
0) [2x - 13|=0
B)24-x[=9

r)(x+4)(2x-3)=0

Tect mo BapuanTaMm, c1atoT paboThI BCE yUaIuecs

Bapuanr 1

1. 3nayenne cymmel -5,4+(-3,5) pasio  a)8,9 6) 1,9 B)-8,9 1)-1,9.

2. 3nayenue cymmbl  4,6+(-2,2) paBHo a) 6,8 0) 2,4 B)-2,4 1)6,8

3. Beimonaute BeiuuTanue -2,6-(-1,4)  a) -4 0)-1,2 B)12 14

4. Ilpoussenenue -4,1 - (-5) paBHO a) 20,5 0)-23,5 B)23,5 1)22)5

5. YactHoe uncen -3,6 : (-1,8) pasuo a) -0,2 0)2 B)-0,5 r) 0,5

6. Pemmiennem ypaBHeHus x+3,8 =-12,7 aBnsercs uucio a) 16,5 6)-16,58) 1,1 r)-1,1

7. PemienueM ypaBHenus 7,1:y = -0,71 apnsiercs uucio a) 100 6) -10 B) -100T) -
0,1

8. 3naueHue BeIpaxkenus -4,04 - 1,5+ 3,2:0,8 pasno a) -2,06 6) 10,6 8)10,06 1)-
10,06.

9. Pemiennem ypaBHeHHs: |m|+4=10 sBisercs a) 6 0) -6 B)6;-6 1)0

10. Pemmenuem ypaBaenust 6|X|-15=-2|x|+1 sBnsercss a)7 06)2 B)-7;7 71)-2;2



Bapuanrt 2
1. 3HaueHue cymmel -4,4+(-2,5) papao  a)6,9 6)1,9 B)-6,9 1)-19.

2. 3nauenue cymmbl 5,6+(-3,2) papHo  a) 8,8 6)24 B)-24 1)88

3. BeimonHute BeauTaHue -5,6-(-1,4) a) -7 0)-42 B42 1)

4. Ilpoussenenue -7,1 - (-5) paBHO a) 35,5 0) -30,5 B) 30,5 r)35,1

5. YactHoe uncen -3,8 : (-1,9) paBHO a) -0,2 0)2 B)-0,5 r) 0,5
6.Pemenvem ypaBHenus x + 3,8 =5,7 sBusiercst uncino a)9,5 6)-9,5 B)-1,9 r) 1,9

7. Pemienuem ypaBHeHus 3,4 : y = -17 aBnsercs yucio a) 2 6) -2 8) -0,2 1) 0,5
8.3nauenue Beipakenus -6,06 1,5+ 3,6:0,9 pasno a)-5,09 6) 13,9 8)13,09 r)-130,09.
9. Pemenuem ypaBHeHus 6-[x|=2 sBuseTcs a)-4 06)0 B4 144
10. Pemmenuem ypaBHenust 5|X|-13=-2|x|+1 sBisercss a)7 6)2 B)-7;7 71)-2;2
[IpoBepka.
1/2/3/4/5/6(7(8]9/|10
1-B/B|6|6|/a|06|06|06|a BT

2-B|/B|0|0|a|0O|r|Bla|r|T

Pe(I)HeKCI/ISIZ http://learningapps.org/user/elena0819

Hror ypoka
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